

十大交易所为:币安、OKEX、火币、zb网、Bitstamp、Bithumb、Bitfinex、Bittr  
ex、GDAX、HitBTC。

拓展资料:

1、币安对圈内人来说曾经丝毫不生疏了，进入2018年以来，先是开创新人赵长鹏登上福布斯封面，紧接着投票上市的事惹起一波争议，随后就是惊动全球的“黑客攻击”事情，然后各种诸如“日本金融局正告币安”等琐碎音讯不时，可谓赚足了眼球，固然反面居多 币圈交易平台的展开史就是一部被攻击史，而币安在黑客事情中所采取的平安防范措施，以及后续处置在一切交易平台中已数上乘，至少，平安方面算是比拟牢靠的!

2、OKEX也是中国币圈知名的交易所，币安两个巨头赵长鹏和何一曾经都是OKEX的区分开创新人，另立山头之后怒怼OKEX交易量造假!(猴爷小声悄然地说，交易平台有几个数据不造假的) 而OKEX创始人徐明星相仿马云巴巴一句“未来随时准备上交  
给国度”在币圈也掀起了不小的风评，简直都是一边倒嘲讽徐明星背叛去中心化宗旨的。但最惊讶的还是“敌敌畏事情”，OKEX被指摘靠暗箱操作，定点爆破等手段致运用户血本无归。走投无路的用户手拿敌敌畏冲进OKEX办公楼点名要徐明星给个说法，最后也不了了之了。

3、火币全球专业站，是火币团体旗下效力于全球专业交易用户的创新数字资产交易  
平台，勤劳于发觉优质的创新数字资产投资机遇，目前提供四十多种数字资产品  
类的交易及投资效力，总部位于新加坡，由火币全球专业站团队负责运营。作为中  
国早期的虚拟币交易平台，具有国际一流的专业团队，目前就国际来讲，相对的平  
安牢靠。

4、ZB团体成立于2012年，旨在区块链的展开提供指点力和愈加坚定的环境。总部  
树立于瑞士苏黎世，ZB团体运营着包括数字资产交易所、电子钱包、投资基金、研  
讨机构和媒体在内的业务网络。集团的旗舰平台是行业抢先的数字资产交易所ZB。  
自2013年终推出以来，该平台在创新方面一直处于抢先位置。ZB集团还具有全球  
创新加密货币交易平台ZBG、全球首个基于矿池的交易所BW。ZB集团其他业务还  
包括钱包范围领头羊BitBank，以及ZBM、ZBX和Bithi交易所。ZB研讨院和ZB资本  
是ZB团体的中心价值观的表现，为ZB集团在公益事业和行业引领方面落地践行。

手游交易平台排行榜引见如下：

1、交易猫

交易猫是国际专业的手机游戏交易平台，是一家平安牢靠的手机游戏交易网站，提供手机游戏账号交易、买号卖号、苹果代充值、游戏充值、首充号、装备道具、游戏币交易的手游网络游戏交易平台。

### 2、5173

中国网游效力网提供装备交易、游戏币交易、账户交易、代销担保交易、游戏积分卡、培训机构和小额交易。

5173是一个威望的在线游戏培训平台，提供高质量的在线游戏培训效力和高质量的游戏培训义务室。游戏锻炼的首选是5173游戏锻炼平台。

### 3、5173游戏交易平台

成立于2003年，是一家专业为用户提供数字产品交易效劳的电子商务平台。是国际最受欢迎、最具影响力的数字产品交易网站之一。

### 4、蜗牛集市手机版

蜗牛集市手机版是一款十分受宽广游戏玩家喜欢的移动交易软件。蜗牛集市app上包括了最新、最热的海量款游戏，还有各类游戏辅佐工具供用户选择，线上购物，交易更便利！

### 5、冤家玩

冤家玩是一个低折扣的手游特卖平台，可以在精细的分类中中止游戏的选择，有许多抢手的手游游戏可以下载，如《阴阳师》《梦境西游》等，可以经过看视频寻觅喜欢的游戏。

第一名：币安（目前已不支持中国IP访问，精细访问方法请参考：400亿美元一天，秒杀沪深200家上市公司总和；仅用了6个月，币安是谁？）简介：币安交易平台是由赵长鹏（CZ）指点的一群数字资产喜好者创立而成的一个专注区块链资产的交易平台。为用户提供愈加安全、便利的区块链资产兑换效劳，聚合全球优质区块链资产，勤劳于打造世界级的区块链资产交易平台。

第二名：B网(Bittrex) 简介：Bittrex树立于2015年，是美国的比特币交易所，支持200多个交易对，Bitterex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys和黑莓等各大公司，在交易方面具有逾越50年上述文章内容内容的专业安全和开拓阅历。每天的成交量达数百亿群众币，有不少中国玩家在B网。

第三名：P网（poloniex）简介：Poloniex成立于2014年，俗称P网，是世界抢先的加密货币交易所之一。Poloniex平台可交易多种山寨币。Poloniex是美国的数字货币交易所，是一个交易量大币种多且比拟正轨的交易平台，目前支持100多交易对，网站全英文，但操作比拟冗杂。

第四名：Bitfinex 简介：总部位于中国香港，Bitfinex是全世界最大、最后级的比特币交易平台之一，支持以太坊、比特币、莱特币、以太模范等虚拟币的交易，每天的成交量达30多亿群众币。提供币币交易，美元与币的交易，目前支持60多交易对。注册十分冗杂。2016年，Bitfinex大约有12万枚比特币经过社交媒体被盗。受此事情影响，事前比特币价钱跌了20%。

第五名：Kraken（K网）简介：总部位于旧金山的Kraken成立于2011年，是欧元交易量最大的比特币交易所，也可用加拿大元、美元、英镑和日元交易。目前支持40多主流代币交易对。Kraken一直被独立旧事媒体评为最佳和最安全的比特币交易所。Kraken是第一个在彭博终端上显现交易价钱和交易量的比特币交易所，第一个经过了加密考证的外汇贮藏审计，是第一家加密货币银行的散伙人。

第六名：Bithumb 简介：总部位于韩国，目前支持10个主流货币交易对，Bithumb具有韩国比特币市场份额75.7%，是世界五大比特币交易所之一，每天交易量逾越13,000比特币，约占全球比特币交易量的10%。该交易所也是世界上最大的以太坊市场。固然韩元目前是比特币的第四大货币市场，落伍于美元、群众币和日圆，但韩元市场是以太坊最大的市场。Bithumb在韩国的以太坊交易中占比44%左右。

第七名：bitFlyer 简介：总部位于日本；Bitflyer由高盛前员工创立，希图填补MtGox倒下后日本比特币交易市场的空缺，目前已获两轮融资，投资方包括三菱UFJ金融集团旗下的三菱UFJ资本有限公司（Mitsubishi UFJ Capital Co., Ltd.），日本电通集团旗下的风投公司电通数码控股公司（Dentsu Digital Holdings, Inc.）等。

第八名：火币Pro 简介：火币网由北京火币天下网络技术有限公司运营，作为中国最早成立也是目前中国最大的比特币交易平台，毫无疑问是国际排名第一的比特币交易平台。

第九名：OKCoin 简介：OKCoin是一个面向全球的虚拟货币交易平台，为北京乐酷达网络科技有限公司一切。OKCoin创立于2013年，该交易平台最具亮点是比特币交易量，OKCoin比特币交易量最高日（2013.3.5）抵达29.3万个，LTC更是高达1290万个，这是截止目前世界虚拟货币日交易单最高纪录。

第十名：Allcoin 简介：Allcoin是Cascadia Fintech Corp.旗下的全球数字货币交易平台，总部位于加拿大温哥华。于2013年9月12日在加拿大证券交易所上市（股票代码“CK”）。

清点国际虚拟币10大交易所排名！随着虚拟货币的火爆，越来越多的币圈新手末尾投资虚拟货币，而想要安全的投资虚拟货币，就需求挑选一家虚拟货币交易所，目前市面上虚拟货币交易所可以说少见多怪，但是能够存活下去的并不多，那么，国际虚拟币交易一切哪些呢？下面币圈子汇游网小编就给自己清点了国际虚拟币10大交易所排名，以供投资者参考。

### 清点国际虚拟币10大交易所排名

#### 1. 币安网(Binance)

币安网资产30.70亿美元，共有694个交易对，24小时成交额116.92亿美元。

币安网是由前okcoin区分创始人赵长鹏(CZ)指导的一群数字资产喜好者创立而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不时，一末尾不怎样看好，但事前发觉，平台表现还是蛮给力的。

#### 2. 火币网(Huobi)

火币网资产47.97亿美元，共有684个交易对，24小时成交额134亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球抢先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超越26万个，交易金额达10亿群众币，发明了全球比特币交易平台里的最高记载，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

#### 3.OKEX

OKEX资产3535.06万美元，共有535个交易对，24小时成交额71.13亿美元。

OKEX是全球知名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKEX创立时，取得了世界顶级投资人Tim Draper参与树立的守业工场百万美金的天使投资，Tim Draper教员同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

第一、Bibox交易所。BIBOX交易所于2017年11月10日正式收盘上市，成为国内唯逐一家同时具有期货、野生智能、交易战略托付的巨型大容量交易所，支持195个交易对，90个币种，24小时交易量高达250亿元。Bibox平台创始团队是一批来自高科技企业的精英组成，不但包括早期的比特币玩家和区块链技术的践行者，互联网继续的守业者，而且包括激进金融交易市场的从业者，高科技天使投资VC，以及业内顶尖的AI野生智能精英。手续费：0.1%。

第二、OKEx交易所。OKEx是全球知名的数字资产交易平台之一，隶属于OKEx Technology Company Limited，OKEx创立时，取得了世界抢先投资人Tim Draper参与树立的创业工场百万美金的天使投资，2014年终OKEx取得了中国出名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(01357.HK)创始人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。特征:支持期货和杠杆交易，自有代币OKB，手续费：0.02%-0.2%。

第三、币安(Binance)。币安(Binance)，币安交易平台是由赵长鹏(CZ)指导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台，支持526个交易对和163个币种，是国际抢先的区块链数字资产交易平台。

第四、MXC交易所。MXC是一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台，目前支持186个交易对和128个币种，以公允合理的行业红利分配机制为MXC的开展中心，旨在于让交易员与投资者共享区块链技术所带来的财富的同时，获得愈加丰厚、牢靠且安全的交易服务。手续费：0.1%。

第五、火币(HuobiGlobal)。火币全球专业站，是火币集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产交易平台，勤劳于觉察优质的创新数字资产投资机遇，目前支持488个交易对和211个币种。手续费：0.1%-0.2%。

第六、LBank交易所。LBank成立于2017年10月，是一家面向全球用户的创新型数字资产交易平台，主要面向全球用户提供安全、专业、便当的数字资产兑换服务，平台上线资产均经过外部严酷的尽调审核流程，依据不同的公链体系建立了五大交易区，每个交易区都有丰厚的数字资产交易种类，目前支持140个交易对和108个币种。手续费：0.1%。

第七、胖比特(FatBTC)。FatBTC是2014年创立的的老牌比特币交易平台，支持91个交易对和49个币种，面向全球玩家提供数字资产和法币的交易服务，在加拿大、香港设有分支机构，目前支持中英双语，正在展开日韩新加坡等地域业务。手续费：0.0%-0.2%。

第八、Hotbit交易所。Hotbit交易所是专注于币币交易的数字资产交易平台，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产交易服务，目前支持436个

交易对和240个币种。手续费：0-0.25%。

第九、Bit-Z交易所。Bit-Z创建于2016，服务器目前位于美国，是全球数字货币交易平台，权益是提供安全、高效的服务，目前支持226个交易对和146个币种。手续费：0.1%。

第十、CoinBene交易所。CoinBene交易所作为全球最具疑心的数字资产交易平台，支持202个交易对和170个币种，用户提高全球180多个国度和地域，自2017年成立以来，CoinBene注册用户飞速增加，总用户量超300万，最高日交易额高达30亿美元，仅仅用了一年多的时间，就在CoinMarketCap获得了排名前6的好效果。手续费：0.1%。

十大交易平台排名如下：

### 1、上海黄金交易所

上海黄金交易所是经国务院赞同，由中国群众银行组建，实施上海黄金交易所《黄金交易所管理方法》规则职能，遵照公开、公允、公正和老实信誉的准绳组织黄金交易，不以营利为手腕，实施自律性管理的人。从事黄金业务的金融机构、从事黄金、白银、铂等贵金属及其制品的消耗、冶炼、加工、批发、进出口贸易的企业法人，并具有优秀资信的单位组成。

### 2、香港金银业贸易场

香港金银业贸易场成立于1910年，事前称为“金银业行”，直至第一次世界大战后才正式定名“金银业贸易场”及注销立案。是香港金与银等贵金属的交易场所。

香港金银业贸易场施行会员制度，现有171家行员，其中包括AA类会员62家（例如AA类084号行员金荣中国），A1类会员22家，A2类会员1家，B类会员22家，C类会员2家，D类会员51家，S类会员11家。由理监事会管理，现有理监事21位。贸易场旨在提供交易场所装备及相关服务予行员中止黄金、白银等贵金属买卖活动，是香港现时独一中止实货黄金买卖的黄金交易所，现有以公开喊价方式交易的九九金及公斤条合约，及以电子方式交易的伦敦金/银合约，并提供「交易编码」服务。为协作「从业员注册制度」的推行，贸易场已与香港证券专业学集协作兴办「金银市场」证书课程，辅佐现职从业员提升贵金属市场的专业知识及操守。香港金银贸易场和香港伦敦黄金交易所都由香港金管司辅佐管理。

### 3、山东鲁银贵金属交易

山东鲁银贵金属交易所正式上市，山东省唯逐一家可做电子盘交易所。鲁银是青岛市重点招商引资项目，国企参股，经商务部门批复的交易中心。主停业务为大宗商品现货的出售、贸易及其电子商务服务，以银行对资金施行第三方监管，运用电子商务平台，经过互联网直接在线报价、配对，以网上出售、电子购物的方式完成交易。

### 4、广东省贵金属交易核心

广东省贵金属交易核心有限公司成立于2010年6月8日，注册资本金3000万元，总部设于广州市金融商务区——珠江新城。交易中心由广东省黄金集团（现转归入广东省广晟资产运营有限公司）和广东立信企业有限公司独自发起组建，由广东省黄金集团实际控股。交易中心现为中国黄金协会常务理事单位、广东省黄金协会副会长单位、广东省有色金属行业协会副会长单位。

### 5、南方稀贵金属交易所

南方稀贵金属交易所（以下简称“交易所”），于2012年3月15日获得湖南省人民政府的正式赞同，成为国内首家稀贵金属交易所。为促进现货凝滞，交易所推出了集投资、收藏于一体且可交易、回购的顶级白银品牌——臻品银，并在各大银行网点装置了具有自主知识产权的“自助白银售卖机”。2013年起，交易所挂牌交易的种类包括：白银、铟、铋、碲等各种稀贵（有色）金属，为宽广投资者和稀贵（有色）金属行业成员提供集交易、融资、购销、仓储、物流于一体的剖析服务；交易所严酷施行资金的银行第三方存管，确保交易商的资金安全，并辅佐易交商获得快速的低利息融资服务。

### 6、天津贵金属交易所

天津贵金属交易所官方简称：津贵所，经天津市政府赞同，由天津产权交易中心发起建立的公司制交易所。天津贵金属交易所自创国际支流金融 天通金 天通金（9张）、商品交易市场的干练阅历，分别我国国情创新想象的一种交易方式，与国内分别制交易所错位开展。

### 7、承德贵金属交易中心

承德贵金属交易中心经河北省承德市中央政府赞同，市金融办公室核准成立的以金融服务、贵金属投资为主要运营方式的公司制交易场所。交易中心主营的贵金属交易种类以现货白银为主，交易方式采用现货全额置办和延期交收两种。交易中心的规范银条由内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司制造，一致采用999高纯度的白银原料。

### 8、江苏大圆银泰贵金属

江苏大圆银泰贵金属现货电子交易市场有限公司（以下简称“大圆银泰”或“交易市场”）是由江苏工商行政管理局同意设立，运用电子商务音讯技术组织中国境内贵金属及其它金属产品的合法消耗和运营，经过优质、高效、疏浚的物流服务，使用电子商务平台直接在线报价、配对，以网上出售、电子购物的方式完成订货和回购交易。

### 9、内蒙古乾丰贵金属交易中心

内蒙古乾丰贵金属交易中心位于稀土王国、钢铁之城包头市，是一家大型专业的贵金属交易中心。交易中心实行会员制组织方式，以银行对资金实行第三方监管，使用电子商务平台，经过互联网直接在线报价、配对，以网上出售、电子购物的方式完成交易。

### 10、北京大宗商品交易所

北京大宗商品交易所(简称“北交所”)注册成立，是集商务流、音讯流、资金流于一体的国资控股现货电子交易平台。北交所自有干练的现货市场，是目前国内大少数贵金属交易所都不具有的，即使当投资人停止自在的现货交割与提取，又契合了国度对行业规范的央求。